

وزیر خارجه:

میخواهیم مساله دو تابعیتی هارا به نتیجه برسانیم

وزیر خارجه گفت: نگاه ما بر این است که مساله دو تابعیتی هارا بعد از بیش از ۴۰ سال که مغایر با قانون اساسی است در قالب قانون جامع حمایت از ایرانیان خارج از کشور به نتیجه برسانیم، به گزارش ایسنا، امیر عبداللهمیان افزود: بسیاری از دانشجویان در خارج از کشور هستند و مادر سفرهایی که می‌رویم و از آنها پرسیده می‌شود که چرا به ایران نمی‌آیند انتظارات آنها این است که بخش دولتی زمینه‌ای را برای بازگشت آنها فراهم کند. علاوه بر آن دانشجویان احساس می‌کنند که دانشگاه بعد از فارغ التحصیلی‌شان، توجهی به آنها ندارد. از این رو نیاز است راهکارهایی برای ارتباط دانشگاه با فارغ التحصیلان فراهم شود؛ چر که این ارتباط به ما هم کمک می‌کند آنها بعد از پایان تحصیل به کشور بازگردند.

احمد مازنی:

حزب گریزی در کشور رایج شده است

احمد مازنی نماینده سابق مجلس معتقد است که در جامعه امروز، حزب گریزی رواج یافته و سیاستمداران تمایلی به فعالیت در این حوزه ندارند؛ چنانکه افتخار خود می‌دانند که عضو هیچ حزبی نباشند. او در گفتگو با ایسنا گفت: متأسفانه نقش احزاب در حکمیت کم رنگ است، بخشی از عوامل پویایی جریان‌های سیاسی هم به خود آنها مربوط است، در حال حاضر بیش از ۱۱۰ حزب سیاسی در کشور وجود دارند که دامنه جغرافیایی بعضی از آنها محدود به استان بوده اما اکثر آنها ملی و سراسری هستند.

محمد رضا خباز:

رسانه‌ها و افراد هتاک به خاتمی پشت‌شان گرم است

نمایندگان ادوار مجلس گفت: فرد هتاک در همه جوامع بوده و است اما اینکه پشت فرد گرم باشد، احساس امنیت کند و بگوید هر عملی انجام بدهم و هر توهینی اعم از جاسوسی، ناموسی و غیره بزنم، هیچ کس از بنده سوال نخواهد کرد و مورد مواخذه قرار نمی‌گیرم، مشکل است. به گزارش منیبیان، محمد رضا خباز افزود: افرادی که از حدود سال ۱۳۸۳ تاکنون خاتمی را ممنوع‌التصویر کردند و رسانه‌ها و روزنامه‌هایی که اسم یاعکس او را منتشر کردند، بر خورد می‌کردند، به این دلیل که خاتمی در میان چهره‌های سیاسی از همه محبوب‌تر است، نسبت به او حسادت و کینه‌توزی می‌کنند.

نمایندگان مجلس پیشنهاد داد:

تقسیم بودجه صدا و سیما میان مردم

جلیل رحیمی جهان‌آبادی، نماینده مجلس در توییتی نوشت: «پیشنهاد دارم، الان که یارانه‌های آرد و نان هدمند و به خود مردم پرداخت می‌شود، بودجه صدا و سیما را هم بین مردم تقسیم کنیم. هر کسی دوست داشت اشتراک بخرد و بر نامه‌های متنوع صدا و سیما و اخبار ۲۰:۳۰ تماشا کند هر کس دوست نداشت پولش را صرف امورات زندگی کند.»

معاون اول قوه قضاییه:

نیاید کارخانه به دلیل تخلف یک نفر تعطیل شود

محمد مصدق، معاون اول قوه قضاییه گفت این قوه به هیچ وجه راضی نیست که کارخانه‌ای با ۴۰۰ الی ۵۰۰ نفر به دلیل تخلف یک مدیر تعطیل شود بنابراین هنر دادستان این است مجرم را شناسایی و تنبیه کند، چه معنایی دارد کارخانه‌ای به دلیل تخلف یک نفر تعطیل و کارگران آن کارخانه بیکار شوند؟

احمدی نژاد به زلنسکی نامه نوشت

محمود احمدی نژاد، رئیس‌جمهور دولت‌های نهم و دهم به ولادیمیر زلنسکی نامه نوشت. کانال تلگرامی دولت بهار نوشت: با اوج گیری تغییرات گسترده و عمیق در جهان و نقش‌بیداری انسانی عموم ملت‌ها در این تحولات، محمود احمدی نژاد در یک نامه تحلیلی پیرامون این تغییرات که خطاب به رئیس‌جمهور اوکراین نگاشته شده، بر اهمیت مقاومت و موثر تعیین‌کننده مردم این کشور در ساخت نظام آینده بین‌الملل به نفع آزادی، عدالت و صلح تأکید کرد. انطور که دولت بهار نوشته است: «متن نامه تبیینی و تحلیلی رئیس‌جمهور دولت‌های نهم و دهم به ولادیمیر زلنسکی که تحویل سفارت اوکراین در تهران شده است، بعداً منتشر خواهد شد.»

«مصباحی مقدم» هم برگرانی‌های اخیر صحنه می‌گذارد و هم روحانی را مسئول می‌داند!

دفاع از دولت رئیسی یا فرار به جلو؟

علی بیدگلی

غلامرضا مصباحی مقدم؛ از مدافعیان دولت ابراهیم رئیسی و از مخالفان دولت پیشین باز کاسه و کوزه‌های مسائل اقتصادی کشور را بر سر حسن روحانی شکست و گفته چالش‌های بسیار بزرگی که دولت در حوزه اقتصاد با آن روبرو است به دلیل بدهی سنگینی است که دولت قبلی روی دست دولت فعلی گذاشته است. مصباحی مقدم که عضو مجمع تشخیص مصلح نظام است و از مخالفان پیوستن ایران به FATF؛ در آن هنگام که برجام به سرانجام رسیده بود و حسن روحانی از برجام ۲ و ۳ سخن می‌گفت، در رد برجام مصباحی می‌گفت: این اصولگرا، یک ماه بعد از خداحافظی حسن روحانی با دستور در گفتگو با ایسنا گفته بود به خاطر برجام و چرخش دولت به سمت آمریکا بود که چین با ما سرد برخورد کرد. مصباحی مقدم در سال ۹۷ هم اقدامات اقتصادی دولت حسن روحانی را در شان دولتی در تراز جمهوری اسلامی نمی‌دانست.

همچنین او در اوایل اردیبهشت ماه بعد از اعتراضات مردم به روند گرانی‌ها و اینکه چرا دولت ابراهیم رئیسی گشایشی ایجاد نکرده در گفتگو با «پدیده‌بان ایران» گفته بود: حسن روحانی بر سر راه چرخش اقتصاد کشور چاله ایجاد کرده و دولت سیزدهم پول‌های بلوکه شده را صرف بدهی‌های دولت روحانی کرد.

این عضو مجمع در آن مصاحبه مدعی شد: «دولت حسن روحانی با بدهی بسیار سنگینی که از طریق فروش اوراق مثل اسناد خزانه برای چهار سال آینده ایجاد کرد ما را ببحران روبرو کرده است و دولت رئیسی باید برای چهار سال آینده بدهی‌های دولت روحانی را بپردازد.»

حالا مصباحی مقدم با ایلتنا گفتگو کرده و باز آن سخنان را به گونه‌ای دیگر تکرار کرده است، او گفته: «دولت قبلی به بانک مرکزی، بانک‌ها، شرکت‌ها و سازمان تامین اجتماعی بدهکار است

و حتی با فروش اوراق به عامه مردم بدهی سنگینی روی دست دولت بعدی گذاشت. همچنین با ایجاد هزینه‌های جدید و تأخیر در اجرای بعضی از مصوبات بدهکاری ایجاد کرده است. مصوباتی مانند یکسان‌سازی حقوق کارکنان، بازنشستگان در بخش‌های نیروهای مسلح و غیر مسلح که نشان می‌دهد دولت قبلی تا توانسته، برای دولت بعد خود هزینه ایجاد کرده است.»

منتقدان یا جاهل هستند یا دشمن
سخنان این عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام را می‌توان «فرار به جلو» فرض کرد، او به جای آنکه از برنامه‌های اقتصادی دولت بگوید منتقدان را در بزرگنمایی متهم کرده و گفته است: «منتقدان فقط بلندند چهار کالار آبی‌بینند که قیمت‌های جهانی‌اش تغییر کرده

و بر قیمت‌های داخلی تأثیر گذاشته است. این چندتا کالا را اعلام کردند و در اخبار‌شان، تحلیل‌هایشان و شعارهایشان در شست و بزرگنمایی می‌کنند.»

مصباحی مقدم این روزها تمام‌قد از دستاوردهای اقتصادی دولت دفاع می‌کند اما باید منتظر ماند و دید آینده اقتصادی کشور و اقدامات دولت سیزدهم باز هم اجازه اینگونه حمایت‌ها را به اصولگرا، ابراهیم رئیسی هم مانند محمود احمدی نژاد از چشمشان خواهد افتاد



اشاره او به افزایش قیمت آرد و نان در کشور و کمیاب شدن روغن از بازار است که این روزها داد مردم را در آورده است. جالب آنکه این فعال اصولگرا «ثبات نرخ ارز» و «تامین کالاهای مورد نیاز کشور» را از دستاوردهای دولت سیزدهم دانسته و گفته‌مانی که ابراهیم رئیسی دولت را تحویل گرفت به کف ذخیره کالاهایی رسیده بودیم اما او این موضوع را در حد بسیار اطمینان بخشی تأمین کرده است. او البته دلیل گرانی آرد را متوجه مجلس و جنگ روسیه و اوکراین دانسته و گفته: «مجلس قیمت‌های گندم را دوبار افزایش داد، تا کشاورزان برای کشاورزی تشویق شوند. خب اگر قیمت گندم بالا رفت، قیمت آرد بالا می‌رود. اگر قیمت آرد بالا رفت، نه تنها قیمت ماکارونی بالا می‌رود، بلکه قیمت نان هم بالا می‌رود. الان با جنگ روسیه

و اوکراین، بحران گندم در سراسر جهان مشاهده می‌شود. امسال هم گندم مجدداً افزایش قیمت پیدا کرده است. بعد انتظار دارند ماکارونی دو برابر، سه برابر نشده باشد. معلوم است بیشتر از این هم می‌شود. گرچه همین هم برای دولت قابل قبول نیست، اما چه کند؟ دولت باید از پس کدام یک از چاله‌هایی که ایجاد کرده‌اند، بر بیاید؟»

این عضو مجمع باز اینگونه از ابراهیم رئیسی دفاع کرده است: «دلیل عمده این انتقادات ندانستن مبانی رفتار دولت آقای رئیسی است و دیگر آنکه، موضوع نوعی تخریب است و با قصد صدمه زدن به این دولت انجام می‌شود.» او در نهایت نتیجه گرفته که هرگونه اقدامی که در مقابل این دولت صورت می‌گیرد یا از جهالت است یا از عداوت.

مصباحی مقدم، عضو جامعه روحانیت مبارز از جریان‌های شاخص اصولگرایی است و در انتخابات سال گذشته، یاست جمهوری بسیار فعال بود و از حامیان ابراهیم رئیسی، او گفته بود در سال ۹۶ نیز از رئیسی حمایت کرده و بارها حمایت جامعه روحانیت از علی لاریجانی (که از سوی شورای نگهبان رد صلاحیت شد) را نیز تکذیب کرده و آن را القای دروغ خوانده بود. بعد از پیروزی ابراهیم رئیسی در انتخابات ۱۴۰۰، مصباحی مقدم به عنوان سخنگوی جامعه روحانیت مبارز اعلام کرد که این تشکل هیچ فردی را برای حضور در کابینه دولت سیزدهم معرفی نکرده است و دست رئیس‌جمهور را در این مورد باز گذاشته است. البته این عضو مجمع تشخیص مصلحت از محمد مخبر، معاون اول رئیس‌جمهور حمایت کرده و او را فرمانده تیم اقتصادی دولت دانسته بود.

حمله به دولت‌های قبل
او تحلیل‌های خاصی نیز در مورد دولت‌های پیشین دارد و آنها را «لیبرالی» و «سرمایه‌داری نوکلاسیک» می‌داند. مصباحی مقدم در سال ۹۹ در گفتگو با اعتماد آنلاین گفته بود:

مصباحی مقدم دلیل عمده انتقادات را ندانستن مبانی رفتار دولت آقای رئیسی می‌داند و معتقد است موضوع نوعی تخریب است و با قصد صدمه زدن به این دولت انجام می‌شود. او در گفتگو با ایلتنا در نهایت نتیجه می‌گیرد هرگونه اقدامی که در مقابل این دولت صورت می‌گیرد یا از جهالت است یا از عداوت

«ویکرید دولت‌های هاشمی، خاتمی و روحانی و ویکرد سیاست‌های اقتصاد سرمایه‌داری نوکلاسیک است که این سرمایه‌داری بعد از گذشت حدود ۲۰۰ سال، دچار چالش‌های سنگینی شده است مانند اقتصاد آمریکا و کشورهای اروپایی، مثل اسپانیا، پرتغال، ایتالیا و...» او گفته بود برای کاهش پسرقت‌ها و ترمیم فضای مخدوش شده اقتصاد لازم است دولت‌ها پیر و اقتصاد سرمایه‌داری و لیبرال نباشند و بین سوسیالیست و سرمایه‌داری نقطه‌ای مناسب را پیدا کنند و در واقع ما باید الگوی اقتصادی اسلامی و ایرانی را به ویکرید کشور‌های اسکندیناوی نزدیک کنیم.

این در حالی است که این روزها برخی اقتصاددانان و فعالان سیاسی شیوه‌های اقتصادی دولت ابراهیم رئیسی مانند «هدم‌فندی جدید یارانه‌ها» و «کارت خرید نان» را اقتصاد «نتو لیبرالی» می‌دانند که دولت حسن روحانی حتی جرات نزدیک شدن به آن را هم نداشت. مصباحی مقدم این روزها تمام قد از دستاوردهای اقتصادی دولت دفاع می‌کند اما باید منتظر ماند و دید آینده اقتصادی کشور و اقدامات دولت سیزدهم باز هم اجازه اینگونه حمایت‌ها را به اصولگرا، ابراهیم رئیسی هم مانند محمود احمدی نژاد از چشمشان خواهد افتاد.



در راستای افتاح افکار عمومی برای پیشبرد برنامه‌های اقتصادی خود اقدامات مختلفی انجام داده است؛ باید همگی توجه داشته باشیم که هر گونه بی‌توجهی به موقله افتاح افکار عمومی و ناشی‌گری در این قضیه زمینه‌ساز استفاده بدخواهان و دشمنان را فراهم خواهد آورد.»

به دولت کمک خواهد کرد تا از ناحیه سودجویان گزند و آسیبی به معیشت و سفره مردم وارد نشود.»
رئیس قوه قضاییه، موضوع افتاح افکار عمومی پیرامون هر گونه اقدام اقتصادی مرتبط با معیشت مردم را از ضروریات دانست و عنوان کرد: «دولت

طریق هماهنگ‌کننده گفت‌وگوها در حال انجام است. سفر آقای مورا به تهران در هفته جاری بعد از تماس تلفنی اخیر آقای امیر عبداللهمیان آقای بوزل انجام می‌شود. این به این معنا نیست که بعد از وقفه‌ای ایشان با پیام جدیدی می‌آید. پیام‌ها به صورت مستمر بین ایران و آمریکا از طریق اتحادیه اروپا و هماهنگ‌کننده گفت‌وگوها در حال رد و بدل شدن است.»
او با بیان اینکه لازم بود با توجه به پیشنهاد بوزل و استقبال امیر عبداللهمیان دیداری حضوری انجام شود، افزود: «مورا در این سفر با علی باقری مذاکره کننده ارشد جمهوری اسلامی ایران در مذاکرات وین دیدار خواهند کرد. دستور کار گفت‌وگوها در تهران مشخص و روشن است و امیدواریم بتوانیم بعد از انجام این گفت‌وگوها نتیجه‌ار بهتر اعلام کنیم.»

سخنگوی وزارت خارجه همچنین در پاسخ به سوال دیگری در مورد اخبار منتشر شده در ارتباط با سفر اتریکه مورا، معاون مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا به تهران و جزئیات این سفر، گفت: «مذاکرات مربوط به رفع تحریم‌ها علیه ایران واحیای برجام بین طرف‌های مذاکره‌کننده تا امروز بدون وقفه ادامه داشته است. مکشی در حضور دوین رخ داده و لسی رد و بدل پیام‌ها از

مساعدت نسبت به معلمان و کارگران دارای پرونده قضایی

رئیس قوه قضاییه به مسئولان ذیربط قضایی دستور داد چنانچه طی ماه‌ها و هفته‌های اخیر برای افرادی از دو قشر زحمتکش معلمان و کارگران در اثر غفلت آن‌ها، پرونده قضایی تشکیل شده، نهایت مساعدت را به عمل آورند و در مقابل، چنانچه عناصری وابسته به بیگانه در صفوف معلمان و کارگران رخنه کرده‌اند و برای ضربه زدن و ایجاد آشوب و اختلال در نظم و امنیت مردم برنامه دارند، اقدامات قانونی مقتضی را در قبال آنها به عمل آورند و حساب عناصر وابسته به بیگانه را از برخی افراد که از روی غفلت شان برای آنها پرونده تشکیل شده، جدا بدانند.

سخنگوی وزارت خارجه:

ارتباطی بین دو موضوع «حمیدنوری» و «احمد رضا جلالی» نیست

دامی را پهن می‌کند شاهد می‌آورد و دادگاه را سیاسی می‌کند و دولت سوئد اجازه می‌دهد که این اتفاقات انجام شود شک ما را بر می‌انگیزه که چگونه این اتفاقات رخ می‌دهد.»
در دادگاه سوئد حقوق اولیه نوری رعایت نشده ختیب‌زاده با تأکید بر این که در دادگاه سوئد حقوق اولیه آقای نوری رعایت نشده و دادگاه سوئد اشاره دارای صلاحیت نیست، عنوان کرد: «متأسفانه دولت سوئد به این موضوع توجه نکرده است. دولت این کشور باید هر چه زودتر به مسیر



سخنگوی وزارت خارجه در مورد خبرهای برخی رسانه‌ها مبنی بر وجود ارتباط بین پرونده حمید نوری و احمد رضا جلالی و همچنین درخواست وزارت خارجه سوئد از شهروندان این کشور مبنی بر این که به دلایلی امنیتی به ایران سفر نکنند، گفت: این دو موضوع هیچ ارتباطی به هم ندارند و اگر ارتباطی هم هست این طرف